

AVVISO ERRATA CORRIGE

Gara europea a procedura aperta per la conclusione di un accordo quadro per l'affidamento dei servizi di gestione di centri di accoglienza per richiedenti protezione internazionale costituiti da singole unità abitative fino a 50 posti per complessivi 800 posti.

Si segnala che il periodo di riferimento per il calcolo:

“Requisiti di capacità economica e finanziaria” punto 6.2. del disciplinare di gara (all. 3) giorni “730” due anni di vigenza contrattuale invece di “274” come erroneamente indicato;

“Requisiti di capacità tecnica e professionale” punto 6.3. del disciplinare di gara (all. 3) giorni “730” due anni di vigenza contrattuale invece di “274” come erroneamente indicato;

della cauzione provvisoria di cui al punto 8 del disciplinare (all.3) “REQUISITI DI PARTECIPAZIONE E/O CONDIZIONI DI ESECUZIONE” è da intendersi 730 giorni pari a due anni di vigenza contrattuale.